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Yacrs 1

burer Ha aBTo0yC CTOHT 15 pyGieii. OObABIeHO NOBEIIICHHE II€HBI OHIeTa Ha
20%. Kakoe MakcHMATbHOe THCIO GHIETOB MOKHO GyaeT KymHTh Ha 100 py6-
TIeff [OCIIe MOBBINIEHHS IeHEI?




Решение: Найдём новую стоимость билета 15 + 15(0,2 = 18. Для нахождения числа билетов нужно найти целую часть от деления 100 на 18. 100 = 18(5 + 10.

Ответ: После повышения цены можно купить 5 билетов.
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Решение: Наибольшая температура с точностью до одного градуса 15 августа равна 14 градусов.
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HaiiiTe KOpeHb ypaBHeHHs 3%~ =27.




Решение: 
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Ответ: x = 5.
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HaitnuTe cos . ecu sina =





Решение: Угол находиться в первой четверти, значит значение косинуса этого угла положительно. Для нахождения значения косинуса необходимо использовать основное тригонометрическое тождество. 
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Ответ: cos(=0,6.

[image: image7.png]Benocunemict coGupaercs
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E. B KOTODBIH BedyT TpH
MapmpyTa: 4epe3 B, uepes C u
uepe3 D. PaccToanHna B
KHJIOMETPaX MeXIy COCeTHHMH
TOpoJaMH IIOKAa3aHEI Ha CXeMe.
HI3BeCTHO, UTO €CIIH eXaTh depe3
B. TO cpefHAA CKOPOCTh OyIeT
paBHa 16 KM/4, eClH eXaTh 4epe3 D. TO CpelHss CKOPoCTh OymeT paHa 18
KM/Y. a eClH exaTh uepe3 C. TO CPeIHAA CKOPOCTh GyaeT paBHa 20 km/4. Hc-
XOIA U3 3THX JAHHEIX. BeTOCHIIETHCT BEIGPAT MApIIPYT TaK. UTo0hl J0eXaTh
10 E 3a HanMeHsIIee BpeMA. CKOTBKO MHHYT OH ILTAHHPYeT IPOOKITE B MyTH?





Решение: Для нахождения оптимального маршрута нужно найти время движения на каждом маршруте.
Маршрут АВЕ. Длина АВЕ = АВ + ВЕ = 15 + 25 = 40 км. t = 40:16 = 2,5ч.

Маршрут АDЕ. Длина АDЕ = АD + DЕ = 19 + 17 = 36 км. t = 36:18 = 2ч.

Маршрут АСЕ. Длина АСЕ = АС + СЕ = 11 + 34 = 45 км. t = 45:20 = 2,25ч.

Ответ: 120 минут.

[image: image8.png]6B

HaiinuTe HamMeHbIIee 3HAUeHHe (YHKIHH

[-L9].

Ha OTpe3ke




Решение: Задача решается с использованием производной. Найдём значение производной.
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. Если производная равна нулю, то функция в окрестности этой точки принимает значение максимума или минимума. Решаем уравнение 
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 Из этих двух значений только x = 2 принадлежит отрезку 
[-1; 9]. Найдём значения функции на концах отрезка и в точке x = 2.
y(-1) = (-1)3 – 12(-1) – 13 = -1 + 12 – 13 = -2.

y(9) = 93 – 12 *9 – 13 = 608.

y(2) = 23 – 12*2 – 13 = -29.

Ответ: Наименьшее значение функции на отрезке [-1;9]  равно – 29.
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B IpPAMOYTOTBHOM TpPeyTOIbHIKe
THIOTeHy3a paBHa 13, a ogmH H3
KaTeTOB paBeH 12 (CM. PHCYHOK).
Haiiaure TI0IATE 3TOro
TPeyToTbHHKA.

12




Решение: Площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения катетов. Один катет a = 12. Используя теорему Пифагора, найдём второй катет b = 
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Находим площадь S = (12*5)/2=30.

Ответ: Площадь треугольника равна 30.
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Ha pucyHke mH3o0pakeH rpaduK (YHKIHH

y=f(x) u KacaTenbHasg K 3TOMy TpaduKy.

HaiiquTe 3HaueHHe IIPOM3BONHOH  3TOil
(YHKITHH B TouKe 2.

\ J r=Fl)





Решение: Значение производной функции в точке равно тангенсу угла наклона касательной в этой точке с положительным направлением оси ОХ. Значение тангенса равно 2:(-1)= - 2. Значит значение производной равно -2. Касательная образует тупой угол.
Ответ: Значение производной равно - 2.
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KaMeHp GpOIIeH BepTHKATHHO BBEX. 3aBHCHMOCTH BEICOTEL HA KOTOpPOIl Ha-
XOIUTCA KaMeHb, OT BPeMeHH (TIOKa OH He yIal Ha 3eMTI0) ONHCEIBAaeTC
Qopmymoii (f)=-5¢"+18¢ (h — BBICOTa B MeTpax, { — BpeMd B CeKYHJAX,
TipommieIiee OT MOMeHTa Gpocka). HafiuTe, cKOMBKO CeKYHI KaMeHb HaXo-
JHTICA Ha BEICOTE He MeHee 9 MeTpOB.




Решение: Решаем неравенство -5t2 + 18t ( 9 ( 5t2 – 18t + 9 ( 0. Найдём корни уравнения 
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 Получим неравенство 5(t – 3)(t – 0,6) ( 0. Решим методом интервалов

                                +                  0,6                   -                3                  +
t =0 5(0 – 3)(0 – 0,6). Знак плюс.

Решением будет t ([0,6; 3]
Определим время нахождения в полёте -5t2 + 18t = 0. Получим t = 0; t = 3,6.
Ответ: [0,6; 3]
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Pemnre HepaBeHCTBO





Решение: 
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Ответ: (3; 4) ((4; 5)
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Pemnre cucTeMy ypaBHeHHIT
A3 —yx’ +3r-1=7.

22'sin y=x.




Решение: 
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Решение: Пусть x – производительность первого рабочего, а y – производительность второго рабочего. Тогда из условия «Двое рабочих могут выполнить работу за 12 дней» получаем уравнение 12(x + y) = 1, а из условия «Первый рабочий за два дня выполняет столько работы, сколько второй за три» получаем уравнение 2x = 3y.
Решаем систему.
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Ответ: Первый рабочий выполнит работу за 20 дней.
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Ha nuaroHats Kyda. COSMHHSAIONIYIO IBe €r0 BePIIHHEL He TekKaliue B OTHOI
TPaHH. TPOBeTH MepIeHINKYIAPEl H3 OCTATHHBIX BepHIIHH Ky6a. Ha cKOTbKO
gacTelf H B KAKOM OTHOIIEHHH OCHOBAHI STHX HepIIeHINKYIAPOB Pa3IeTHIn
JIHaroHanb?




Решение:  Диагональ DB1. Перпендикуляры из точек D1 и B будут иметь основания, точки M, N. Из точки  A1 – M. Из точки A – N. Из точек С и С1перпендикуляры будут иметь основание в точках M, N. Это следует из равенства соответственных треугольников с основанием DB1.
Пусть ребро куба – a. Тогда у прямоугольного треугольника DA1B1 получим DA1 = a(2; A1B1 = a; DB1 = a(3. На основании свойств перпендикуляра проведённого из вершины прямого угла на гипотенузу составим уравнения.
B1M(B1D = (A1B1)2 => x( a(3  = a2 => x = a(3/3. B1M = a(3/3. Аналогично   получим для DN= a(3/3.
B1M:MN:ND = a(3/3: (a(3 - a(3/3): a(3 = 1:2:1



                                          A1                                  B1

                                                                            M
                                                          D1                                   C1
                                                                        O
                                          A                                  B

                                                                    N

                                  D                                        C
Ответ: Диагональ будет разделена на три части в отношении 1:2:1.
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PemnTe HepaBeHCTBO
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Решение: Рассмотрим два условия: 1) x + 1 > 0, 2) x + 1 < 0.
1) 
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Используем метод интервалов


                        -2                      -1                  0                          1
Результатом решения этой системы будет ответ [0; 1].
2) 
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                         -2                             -1                                     0                             1

Результатом решения этой системы будет ответ [-2; -1).
Ответ: [-2; -1)( [0; 1]
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Решение: 


                                                                     O
                                                                                                     A                         
                                                 D 
                         B                                              M                                        C
OA, OD, OM – радиусы окружности с центром О. ОМ ( ВС- радиус проведённый в точку касания.
ВD = 1, BM – касательная, ВА – секущая, BA = BD + DA = 1 + 2 =3. ВМ2 = BD(BA => BM2 = 1(3. BM = (3. По теореме косинусов DM2 = BD2 + BM2 - 2 BD(BMcos30( = 1+ 3 - 2(1((3((3/2 = 1.
Значит (DBM = ( DMB = 30(. (DMO = 90( - 30( = 60(. Треугольник DOM равнобедренный DO = OM. Значит получим все углы по 60(.  Получим, что радиус равен 1. Точка О принадлежит DA и делит этот отрезок пополам.
Ответ:1
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4x—|3x—|x+al|=9]x—1|
HMeeT XOTs Gbl OHH KOpPEHb.





Решение: 

4x – |3x – |x +a|| = 9|x – 1|;

4x = |3x – |x +a|| +9|x – 1|; Правая часть уравнения положительна всегда, сумма двух модулей, значит 4x ( 0; x ( 0.
1) a = 0.

a) x ( 0 => 4x – |3x – |x|| = 4x – |3x – x| =4x – 2x = 2x.

2x = 9|x – 1|

1. x ( 1 => 2x = 9x – 9 => -7x = - 9 => x = 9/7 

2. 0( x < 1 => 2x = 9 – 9x => 11x = 9 => x = 9/11 – получили два корня.
При а = 0 уравнение  имеет два корня – условию задачи удовлетворяет.

2) a > 0 
a). x ( 1 => 4x – |3x – x  – a| = 9x – 9 => 4x – |2x – a| = 9x – 9 => |2x – a| = 9 – 5x; 9 – 5x ( 0; x ( 9/5.
1( x ( 9/5.  

2x – a = 9 – 5x;

a = 7x – 9;  – 2 ( a ( 18/5 и a > 0, то получаем 0 < a ( 18/5.
– 2x + a = 9 – 5x;

a = 9 – 3x;

18/5 ( a ( 6.
Для случая а) получаем  0 < a ( 6.
б) 0( x < 1 => 4x – |3x – |x + a|| = 9 – 9x => |3x – |x + a|| = 13x – 9; |2x – a|=13x – 9; 13x – 9 ( 0;              x  ( 9/13.
9/13 ( x < 1
2x – a = 13x – 9;

a = - 11x + 9; 0 < a < 18/13;

2x – a = 9 – 13x;

a = 15x – 9; 18/13( a < 6

Для случая 2) a > 0 получаем общее решение 0 < a ( 6.
3) a < 0
a). x ( 1 => 4x – |3x – |x + a|| = 9x – 9 => |3x – |x + a|| = 9 – 5x; 9 – 5x ( 0; x ( 9/5.

  1( x ( 9/5.  
а1) 3x – |x + a| = 9 – 5x;

|x + a| = 8x – 9; 8x – 9 ( 0; x ( 9/8.
9/8 ( x ( 9/5;

x + a = 8x – 9;

a = 7x – 9;

-9/8( a (18/5; a< 0 – получим – 9/8 ( a < 0.

x + a = –8x +  9
a = –9x +  9
-36/5( a (-9/8; a < 0 – получим -36/5( a (-9/8.
Общее для 9/8 ( x ( 9/5 получаем  -36/5( a < 0.
  1( x ( 9/5.  

а2) 3x – |x + a| = – 9 + 5x;

|x + a|= 9 – 2x; 9 – 2x ( 0; x ( 4,5.
1( x ( 4,5

x + a = 9 – 2x;

a = 9 – 3x; получаем  -4,5( a < 0.

x + a = – 9 + 2x;

  a = – 9 + x; получаем – 8 ( а (  – 4,5.
Для случая а) получим  – 8 ( a <0.

б)0( x < 1=> 4x – |3x – |x + a|| = 9 – 9x => |3x – |x + a|| = 13x – 9; 13x – 9 ( 0; x  ( 9/13.

9/13 ( x < 1
б1) 3x – |x + a| = 13x – 9; 

|x + a| = 9 – 10x; 9 – 10x ( 0; x ( 9/10
9/13 ( x  ( 9/10
x + a = 9 – 10x;

a = 9 – 11x; получим - 9/10 ( a < 0
x + a = – 9 + 10x;

a = 9x – 9  получим -18/13( a  ( - 9/10
для б1) -18/13( a  < 0

9/13 ( x < 1
б2) 3x – |x + a| = –13x + 9;

|x + a| = 16x – 9; x ( 9/16;
9/13 ( x < 1
x  + a = 16x – 9;

a = 15x – 9;
При 9/13 ( x < 1 получим 18/13( a < 6, а у нас 3) a < 0 - вариант не подходит.
x  + a = -16x + 9;

a = -17x + 9;

При 9/13 ( x < 1 -8 < a( - 36/13
Общий ответ для  б2) -8 < a( - 36/13
Для случая б) получим  – 8 < a ( - 36/13.

Для получения общего ответа объединяем 1) a = 0. 2) a > 0. 3) a < 0
Получим ответ – 8 ( а ( 6.
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HaifuTe Bce TakHe Iaphl B3AHMHO IPOCTEIX HATYPATBHBIX UHCET (TO ecTh UH-
ceJl. HaHGOIBIIHI OOIIHET JeTHTeTh KOTOPEIX paBeH 1) a 1 b. 4To eclH K Jecs-
THYHOI 3aIHCH YHCIA ¢ OPHIHCATH COPaBa Yepe3 3alATyIo JeCATHUHYIO 3a-
IHCB 9HCITA b, TO IIOJYYHTCS eCATHYHAS 3aIliCh YHCIA, PABHOTO bfa .





Решение: 
a = a010n+a110n-1 + …+an,   b= b010n+b110n-1 + …+bn. где bn, an цифры числа.
По условию a0a1 …an,b0b1…bn = b/a.
Получаем
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Необходимо решить уравнение в целых числах. При n = 1 получаем уравнение для однозначных натуральных чисел.
10a2 = b(10-a); b= 10a2/(10 – a).

Дробь конечная(нет периода), а значит, знаменатель дроби может иметь множителями только степени двойки и пятёрки.
Для однозначных чисел, а = 5 или 2.

При а = 5 получим b = 50 – не взаимно простые числа.

а = 2 получим b = 5. Эта пара удовлетворяет условию
Других взаимно простых чисел нет.

Ответ b = 5, a = 2.
Попробуйте самостоятельно найти полное объяснение этого ответа головоломки.

Если найдёте неточности в решении, пишите progmat@list.ru. 
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